

## 巴洛特利三年后重返意大利国家队

## 失去的东西一定要拿回来

我等了三年,就是要等一个机会,我要争一口气,不是想证明我了不起,我要告诉人家,我失去的东西一定要拿回来。

巴洛特利能争这口气吗?不仅他自己,全意大利的球迷都在等着他争这口气,等着他将失去的东西拿回来。意大利国家队最新一期集训名单,巴神的名字赫然在列,而他上一次身披蓝衫还是2018年9月的事情,当时他在欧国联对波兰队的比赛中打进点球帮助球队1比1战平,那也是曼奇尼上任后意大利队参加的首场正式比赛。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

三年四个月后,巴洛特利又回来了,虽然想要在比赛中再度为意大利队披挂上阵还要再等等——下周虽然是国际比赛日,但包括意大利队在内的诸多欧洲球队基本没有安排比赛,曼奇尼征召了35名球员在1月26日至28日期间进行为期三天的集训,但所有人都很清楚为什么巴洛特利会回来。

意大利队的下场比赛将在3月25日进行,那是世界杯预选赛欧洲区附加赛的半决赛,对手是北马其顿队,如果顺利拿下的话,接下来大概率将与C罗领衔的葡萄牙队在决赛中碰面,争夺一张世界杯门票。锋无力是曼奇尼的球队目前面临的最大问题,欧洲杯上表现神勇的小基耶萨又因膝盖伤势需要休战至少七个月,巴洛特利于是回来了。

曼奇尼正式公布这份名单两天前,巴神回归的消息便已满天飞,目前效力于土耳其超级联赛代米尔体育的巴洛特利也在接受采访时表示自己已

做好了准备:“如果我真被征召了,那我会非常开心。但我现在还不知道会不会,希望如此,我已经准备好了。”

巴洛特利一共代表意大利国家队出场36次,打进14球,虽然蹉跎多年,但由于成名早的缘故,今年其实才31岁,比理论上的球队主力前锋因莫比莱还要小。巴洛特利令人印象最深的国家队表演当属2012年欧洲杯半决赛对德国队的梅开二度,帮助球队打进决赛。

2014年夏天,巴洛特利首次也是迄今为止唯一亮相世界杯,首战对英格兰打进制胜球,但接下来颗粒无收,意大利队也无缘淘汰赛。

2022年1月,巴洛特利和意大利国家队都走到了悬崖边。巴洛特利已经被五大联赛放弃,只能去土超踢球,效力的代米尔体育也并非豪门,目前在土超排名第四,夺冠以及打进下赛季欧冠(前两名)都不太可能。意大利队虽然在去年夏天爆冷拿到了欧洲杯冠军,但连续两届世界杯无缘决赛圈是难以想象的,是意大利足球无法承受的痛苦。

兵荒马乱的这些年  
职业生涯令人唏嘘

巴洛特利的辉煌早就成了往事,他上一次为豪门球队效力还是在2015-2016赛季,以租借身份从利物浦回到AC米兰,联赛出场20次仅打进一球,各项赛事成绩是23场三球,2016年夏天以自由身加盟法甲尼斯,就此告别了欧陆豪门。

效力于尼斯的前两个赛季倒算还好,51场法甲打进了33球,所以曼奇尼上任后又一度把他召回了意大利队。但就在2018年夏天,巴神又开始闹腾了,不顾合同私自跑去马赛体检,结果转会没成又惹恼了尼斯,人在心不在的情况下前半赛季一球未进。2019年1月终于如愿去了马赛,但仅仅半年后

就又解约了。

2019年夏天,巴洛特利重返意甲加盟升班马布雷西亚,由于加盟时间太晚错过了季前集训,以及在马赛时暴力染红还需要停赛四场,直到9月底他才完成处子秀,整个赛季下来巴洛特利意甲出场19次打进5球,还整出了一出罢训闹剧,赛季结束后布雷西亚降级,根据合同约定,巴洛特利再次恢复了自由身。

此时已经没有意甲球队愿意接纳巴洛特利,他一直失业到了2020年12月,两位老熟人贝鲁斯科尼和加利亚尼向他伸出了橄榄枝,给出一份七个月的短合同邀请他加盟意乙

蒙扎。在这两位大人物的“关照”下,巴洛特利总算是没再惹出什么麻烦来,但竞技水平和身体状态依旧在滑坡,哪怕是在意甲赛场上也只交出了12场五球的答卷,赛季结束后蒙扎没能升级,巴洛特利也没能得到续约合同。

去年7月7日,巴洛特利与土超升班马代米尔体育签约三年,如此高的起点,才31岁就只能去踢土耳其联赛,着实令人唏嘘。

不过值得一提的是代米尔体育虽然是土超升班马,队内的意大利氛围却很浓厚,主教练是前米兰主帅蒙特拉,队内的比亚尔纳松、因勒等多位球员都曾在意大利踢过球,巴洛特利总算是找回了点感觉,本赛季迄今为止各项赛事出场21次,1309分钟出场时间里打进九球助攻五次,平均差不多每90分钟制造一粒进球的效率虽谈不上多出色,但也算说得过去。

十名前锋竞争上岗  
师傅领进门,修行在个人

巴洛特利能帮到意大利队吗?两位前意大利国脚维埃里与卡萨诺的意见极具代表性。维埃里坚决反对:“他现在都不能算是一位职业球员,他配不上意大利队的球衣,我不理解曼奇尼的做法。”卡萨诺则表示支持:“他本赛季在土耳其踢得不错,身材也恢复了,在这次被征召的前锋里,他差不多可以算是最好的。”

需要说明的是,这次意大利队只集训不比赛,所以曼奇尼一共召了35名球员,而到了3月份备战附加赛时,只有23人能够报名。巴洛特利虽然回来了,但能够在球场上完成回归,还要看这次集训的表现。

竞争对手很多,曼奇尼一口气召入了10名前锋。踢了欧洲杯的因莫比莱、因西涅、贝拉尔迪与贝尔纳代斯基只要不出大问题届时肯定会入选附加赛大名单,有两个位置现在是开放的,小基耶萨留下的空缺是一个,此外贝洛蒂本赛季一直受到伤病困扰,要等到2月才能回归,复出后能不能立即找回状态是个未知数。

具体点说,曼奇尼还需要一个边锋和一个中锋,前者的竞争主要在扎尼奥洛、拉斯帕多里和扎卡尼之间展开,巴洛特利的真正对手其实是萨索洛的斯卡马卡和卡利亚里的若奥·佩德罗,前者是炙手可热的新人,本赛季

意甲出场22次打进九球,其中不含点球;后者是刚完成归化的意甲老江湖,23次意甲出场打进10球,其中三粒点球。

能争赢吗?很难。三名球员的进球率差不多,但斯卡马卡和佩德罗踢的毕竟是意甲,此外如果贝洛蒂回归后立即找回状态,那这个位置也基本没悬念了。但不管怎么说,曼奇尼给了巴洛特利机会,能不能抓住还得看他自己。



## 谁懂“老父亲”曼奇尼的苦心

说实话,就算巴洛特利本赛季表现还过得去,就算小基耶萨重伤导致意大利队火力锐减,如果不是曼奇尼执教的话,巴洛特利回归意大利队的可能性依旧是零。2014年世界杯后,孔蒂上任,巴洛特利仅被征召过一次但还没得到出场机会,之后无论是文图拉还是临时主帅迪比亚吉奥,都不愿意再给他机会。

2018年5月19日,曼奇尼上任后首次升帐点兵,就将巴洛特利召了回来,而后者上一次代表意大利队出场已经是2014年11月的事情了。

所有人都知道曼奇尼对巴洛特利是真爱,当年是曼奇尼将巴洛特利提拔进了国米一线队,后来巴洛特利与穆里尼奥闹得不愉快,又是曼奇尼将

他带去曼城,哪怕执教曼城期间因对巴洛特利训练态度不满甚至动了手,也是转眼就忘,来到国家队还是要拉他一把。

意大利媒体说得好,曼奇尼真的是巴洛特利的半个父亲,又有哪个父亲会和儿子真计较呢?打骂归打骂,那都是怒其不争。巴洛特利和尼斯闹翻后,曼奇尼说自己已经无能为力了:“他得自己帮自己。”第二年巴洛特利迟迟找不到新东家,曼奇尼又说自己不能帮巴洛特利更多了:“不管加盟哪支球队,他总得找支球队踢球才行啊!”然而巴神在布雷西亚稍有起色,曼奇尼马上松口:“他才29岁,一切皆有可能!”

去年9月,巴洛特利去土耳其,

曼奇尼无比惋惜:“他才31岁,他本应该处于职业生涯巅峰期的,技术层面来说他曾经很棒,现在也依旧很棒,问题在于在过去五六年里,他都没能做好那些完全能够做好的事情。”

然而短短四个月后,巴洛特利便又回到了意大利队,要说巴神短短四个月就重回巅峰,恐怕连他自己也不信,还是那句话,老父亲又能怎么办呢?总得再给一次机会吧。话说回来,能让巴洛特利听话的也只有曼奇尼了,当年去布雷西亚之前,巴神曾接到过中超球队的邀请,也心动了:“于是我问了曼奇尼的意见,他认为我不该这么早离开欧洲,所以我就去了布雷西亚。”